

刘德华前任女友嫁给刘德华御用替身

# 不管真假 我嫁华仔



华仔替身演员杜奕衡



刘德华瞒婚引起的媒体热潮刚刚冷却,他的前女友、台湾女星喻可欣日前却通过香港媒体向外宣布,自己已于去年年底在美国拉斯维加斯秘密注册结婚,而新郎则是刘德华的御用替身、有翻版刘德华之称的大陆演员杜奕衡。更有消息指出,45岁的喻可欣已有了身孕,目前在杜奕衡的北京豪宅中养胎。

前日,喻可欣突然单方面向媒体宣布婚讯,并透露婚礼极其低调,只有双方的家人参加。她的经纪公司在接受媒体采访时表示:“作为深受影迷喜爱的艺人,喻可欣认为婚讯应该以记者会的形式向大众发布,不应像某人一样虚伪隐瞒多年不敢说,但由于家人们希望婚礼简单、安静,所以喻可欣希望大家能够谅解。”言语中暗寸了刘德华的瞒婚。

不过,昨日,记者向杜奕衡的经纪人奇奇求证婚讯时,奇奇先是隐晦地表示目前公司没有具体的对外答复方式,但却肯定地告诉记者:他们没结婚。“杜奕衡之前



刘德华前女友喻可欣一直在替刘德华拍戏,之后加盟电影《让子弹飞》,进剧组已经4个多月了,他确实没有时间去拉斯维加斯”。

随后记者透露喻可欣已经向媒体宣布了婚讯,奇奇的语气顿时软了下来,表示不太好正面回复记者。而对于喻可欣疑似怀孕,以及杜奕衡在北京购置近千万元豪宅筑爱巢一事,奇奇也是含糊其辞、不置可否,只是称现在不方便跟媒体公布,“我们会在2月份对外界有个公开的说法”。

这个“闪婚”究竟是喻可欣自导自演的独角戏,还是她向杜奕衡的一次“逼婚”,抑或只是一个漏洞百出的劣质炒作?答案估计只有当事人心里清楚了。

徐绍娜

7岁“小毕加索”  
14分钟挣20万



小威廉森和他的画作

当金融危机袭来,很多艺术家为作品的大量囤积而苦恼时,一个7岁的男孩却正为自己的画作销售过快而“忧愁”。近日,英国7岁男孩儿基龙·威廉森在家乡举办个人画展,全部画作14分钟内被一抢而空。最终,威廉森的16幅作品共卖出1.8万英镑(19.9万人民币),每幅作品价值约1500英镑。据了解,目前各大收藏家称他为“小毕加索”或者“小莫奈”,然而他学画的时间不过1年多。

画作受追捧收藏家打爆热线

在基龙·威廉森的画展上,记者看到此前的影像资料显示威廉森共展出16幅水彩画、油画和蜡笔画,描绘了海滨、码头、日落、教堂等风景。尽管画笔勾勒简单,但色彩的运用,似乎让人再次看到毕加索迁至巴黎时的绘画情景。暖暖的阳光缓缓地烧掉了旧有的悲伤,沙滩边水蓝的大海膨胀着乡村的温存与安静。

“此前我们在网站上提前展示了作品,难以置信的是人们纷纷被震惊,来自美国、日本、加拿大和德国等世界各地的收藏家都快把我们的热线打爆了。”据画廊负责人阿德里安·希尔介绍,威廉森的画作每幅起价就900英镑,然而最终16幅作品竟然拍得1.8万英镑。“画展几乎还没开始就已经结束,仅仅14分钟画作就被一抢而空,之前的艺术家从未有过这样的情况。”希尔表示,威廉森之所以如此受到青睐,除了因为画作本身的绝美外,还因为他在这么小的年纪就掌握了各种绘画技巧。

学习1年多获封“小毕加索”

“我们真的很惊讶,也为威廉森高兴。毕竟对于艺术作品来说,其他人的评价至关重要。”威廉森的母亲说,儿子看上去和其他7岁大的男孩没什么不同,可当他拿起画笔,在纸上涂抹时,就总能感到他神情的凝重。“2008年我们去德文郡和康沃尔郡度假时,威廉森第一次拿起画笔,画了一艘小船,当时他只有5岁。威廉森迷上绘画后就在课余接受了普通的绘画课,其灵感开始不断闪现。”

据了解,在学习的一年多时间里,威廉森迅速掌握了蜡笔、水彩等各种绘画技巧,尤其以海滨和乡村风景见长。他成熟的画风以及不容置疑的绘画天赋得到了众多专业人士的肯定,人们甚至直接将其称为“小毕加索”。“威廉森现在是当今最令人艳羡的艺术家之一。”画廊负责人阿德里安·希尔表示,他和当地的人几乎都相信威廉森必然会成为绘画界的未来大师。

陈颖

梁洛施终于嫁入豪门

李泽楷和她已秘密结婚并拍摄婚纱照

很多人以为娱乐圈的一手资讯,掌握在日夜追踪的狗仔手里,殊不知化妆师摄影师才是知道最多内幕的人。娱乐圈首席摄影师夏永康,昨日接受记者专访,他说自己正是为梁洛施和李泽楷(小小超)拍摄婚纱照的人,“替她开心咯,结了婚生了儿子。”难道二人已秘密结婚?

在梁洛施出道之初,夏永康已经认识对方,最初是为她拍摄杂志内页照,后来又帮她拍电影《伊莎贝拉》的海报,两人也相互建立起信任,以至于这次回到香港小小超特地找来夏永康,帮他们拍摄婚纱照。对于当中细节,夏永康表示不想多说,但在记者的追问下,他才稍稍放出了些口风:“当家庭照,朋友照咯!我对那些照片很满意,很开心。其实出发点也不是为了拍照,为了见见老朋友,替她开心咯,结了婚生了儿子。最好不要说她,太敏感了,我答应她不提的。”

华西



## 张东健五月“婚”?

据传盛大婚礼将花费过亿

近日盛传韩流天王张东健好事将近,他和女友高素英将于5月5日上红毯,最有可能选在5月15日。

首饰千万以上

近来,韩国首尔的上层阶层在购买珠宝首饰时,喜欢与个人珠宝商直接进行交易。据悉高素英也是通过个人珠宝商的供应渠道来购买珠宝的。值得一提的是,经个人珠宝商销售的钻石至少都是1.25克拉起,由此可知高素英所佩戴的戒指应该在千万韩元以上。据一名知情人士透露,高素英肯定会选择世界上独一无二的物品,想必在婚礼后也一定会引起更大的话题。

嘉宾明星云集

除了新娘的首饰和婚纱外,出席婚礼的嘉宾规模也是人们对于明星的婚礼津津乐道的话题之一。张东健与高素英的婚礼嘉宾规模有望超过权相宇和孙泰英的

婚礼,成为韩国最热门的明星婚礼。虽然婚礼嘉宾人数大约只有500名,但出席的都将将是裴勇俊、李秉宪、元斌、郑宇成、苏志燮、宋慧乔等韩国顶级明星,可以说婚礼当天的现场一定会云集所有韩国当红明星。

婚礼花费过亿

至于婚礼的花费方面,据传张东健与高素英举行婚礼的新罗酒店是韩国最高级的酒店,其收费标准也远远高于其他酒店。该酒店食物的价格一般是其他酒店的5-10倍,人均标准在20万韩元(约1200元人民币)左右,此外还需额外支付各10%的税费和小费。因此以张东健和高素英婚礼500名嘉宾人数来计算,光是食物的费用就将超过1亿韩元(约59万人民币)。此外婚礼现场布置的鲜花也价格不菲,一般在2000万-3000万韩元(约12万元人民币-18万元人民币)左右。

羊晚